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Ελληνισμός της Αυστραλίας για την τραγωδία 
στα Τέμπη: “Να τιμωρηθούν οι υπαίτιοι όποιοι 
και να είναι”
/ Ομογένεια

Με αφορμή τη συμπλήρωση δύο χρόνων από την τραγωδία των 
Τεμπών, ο πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης, 
Βασίλης Παπαστεργιάδης, μίλησε στο Φεστιβάλ «Αντίποδες», 
έχοντας δίπλα του τον πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας 
Νότιας Αυστραλίας, Παναγιώτη Σπύρο.

Ο κ. Παπαστεργιάδης εξέφρασε την βαθιά θλίψη αλλά και την αποφασιστικότητα 
της Κοινότητας, τονίζοντας πως απαιτεί να λάμψει η αλήθεια, να αποδοθούν 
ευθύνες και να ληφθούν ουσιαστικά μέτρα για την ασφάλεια των μετακινήσεων, 
προκειμένου να μην επαναληφθεί ποτέ μια τέτοια καταστροφή.
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«Μαζί με τους Έλληνες όπου γης στέλνουμε ένα ηχηρό μήνυμα που δεν επιδέχεται 
αμφισβήτηση: Καμία λήθη, καμία συγκάλυψη – Δικαιοσύνη και ασφάλεια για όλους, 
τώρα», δήλωσε στην ομογενειακή εφημερίδα «Νέος Κόσμος» ο κ. Παπαστεργιάδης.

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 
ΤΕΜΠΩΝ

Ο πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας, με ανακοίνωσή τους, εκφράζουν τα ειλικρινή 
και βαθιά συλλυπητήρια τους προς τις οικογένειες των θυμάτων, κυρίως των 
παιδιών, που έχασαν τη ζωή τους στο τραγικό δυστύχημα των Τεμπών. Δηλώνουν 
επίσης την πλήρη συμπαράσταση και αλληλεγγύη τους στον αγώνα των 
οικογενειών για τη διερεύνηση των αιτίων του δυστυχήματος.

Μεταξύ άλλων η ανακοίνωση αναφέρει:

«Είναι απαράδεκτο για την Κυβέρνηση μετά από δύο χρόνια που έγινε το 
δυστύχημα, που δεν έχει λήξει ακόμη η έρευνα και να μην υπάρχει μία ξεκάθαρη 
απόφαση για το τι έγινε εκείνη την ημέρα, και ποιοι είναι οι υπεύθυνοι του 
δυστυχήματος.

Να μην γίνει συγκάλυψη από την Κυβέρνηση των αιτιών που προκάλεσαν το 
φοβερό αυτό δυστύχημα, και να αποδοθούν ευθύνες και τιμωρηθούν οι υπαίτιοι, 
όποιοι και να είναι.

Η Κυβέρνηση να λάβει τα μέτρα της για να μην ξανασυμβούν τέτοια τραγικά και 
θανατηφόρα δυστυχήματα εις το μέλλον και τέλος να γίνει μια βαθιά τομή και 
αναμόρφωση των σιδηροδρόμων της Πατρίδας μας.

Υψώνουμε και εμείς την φωνή μας μαζί με τις φωνές των οικογενειών των 
θυμάτων και τον Ελληνικό λαό στην διαμαρτυρία της 28ης Φεβρουαρίου 2025 για 
την διερεύνηση του δυστυχήματος και στεκόμαστε αρωγοί δίπλα στους.

Εμείς οι Έλληνες της μακρινής Αυστραλίας θα συμπαρασταθούμε με ό,τι είναι 
εφικτό στον αγώνα που κάνουν οι οικογένειες των θυμάτων για την απόδοση 
Δικαιοσύνης και ευχόμαστε να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα για να μην 
ξανασυμβεί άλλο “δυστύχημα των Τεμπών”.

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς

Από το Διοικητικό Συμβούλιο



Της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν. Ουαλίας».

Άλλοι φορείς της ομογένειας εξέδωσαν επίσης ανακοινώσεις καλώντας τους 
ομογενείς να συμμετάσχουν στη συγκέντρωση της Παρασκευής έξω από το 
Ελληνικό Προξενείο της Μελβούρνης.

Πηγή: Νέος Κόσμος


